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НА КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ 

Державне управління: європейські стандарти, досвід 
та адміністративне право / Авер’янов В. Б., Де-
рець В. А., Школик А. М. та ін.; За заг. ред. 
Авер’янова В. Б. – К.: Юстініан, 2007. – 288 с.  

З 1998 р. в Україні офіційно розпочато адміністративну рефо-
рму, основними завданнями якої було визначено формування 
ефективної організації виконавчої влади як на центральному, так 
і місцевому рівнях управління; запровадження нової ідеології фу-
нкціонування виконавчої влади і місцевого самоврядування як 
діяльності щодо забезпечення реалізації прав і свобод громадян, 
надання державних та громадських послуг тощо. Вагоме місце у 
розв’язанні названих завдань відводиться науці адміністративно-
го права, представники якої повинні на теоретичному рівні скон-
струювати та належним чином обґрунтувати ті концепції, які зго-
дом мають отримати нормативне закріплення. 

У зв’язку з цим неабиякий інтерес як для науково-теоретичного 
обґрунтування адміністративної реформи, так і для практики фу-
нкціонування державного управління представляє колективна 
праця вчених-правознавців, виконана під керівництвом відомого 
вченого у галузі адміністративного права та державного управ-
ління В. Б. Авер’янова. 

Цікавість зазначеної роботи полягає у тому, що авторам вдало-
ся поєднати у її змісті надзвичайно важливі, для будь-якого дослі-
дження підходи, пов’язані із аналізом і синтезом у межах однієї 
праці як сучасних зарубіжних розробок у галузі управлінської дія-
льності та її нормативного забезпечення, так і передових вітчиз-
няних концепцій. Результатом такого підходу стало наповнення 
видання главами, присвяченими вивченню сучасних європейсь-
ких концепцій державного управління; організації державного 
управління в європейських країнах; адміністративного права за-
рубіжних країн, а також його принципів. Крім цього, автори при-
ділили значну увагу також і детальному дослідженню сучасного 
стану та тенденцій розвитку вітчизняного державного управлін-
ня, розглянувши зміст та різновиди управлінських відносин у сис-
темі органів виконавчої влади; діяльність з надання адміністрати-
вних послуг; проблеми та перспективи розвитку процедурного за-
безпечення державного управління. Не обійшли увагою вчені і 
концептуальні засади реформування українського адміністратив-
ного права, зосередившись на висвітленні «людиноцентристської 
спрямованості нової доктрини адміністративного права»; перспе-
ктив оновлення предмета та методу адміністративно-правового 
регулювання; можливості систематизації адміністративного зако-
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нодавства; проблем становлення в Україні адміністративного су-
дочинства. На завершення роботи читачам запропоновано ряд 
цікавих з наукового та практичного боку додатків. 

Аналіз зазначеного видання дозволяє зробити висновок про 
його і системний характер, який виявився у наповненні остан-
нього комплексом питань, пов’язаних між собою однією пробле-
матикою – адміністративно-правового забезпечення реформуван-
ня вітчизняного державного управління.  

У зв’язку з цим, можна бути впевненим, що названа праця 
представлятиме інтерес для широкого кола читачів, починаючи 
від курсантів та студентів, які опановують дисципліни адмініст-
ративно-правового блоку, та закінчуючи науковцями та практич-
ними працівниками органів державної влади та місцевого само-
врядування.  

Мельник Р. С., канд. юрид. наук 


